

又有网约车司机抗法：“枪”被夺再拔刀

“枪”为玩具打火机，司机被拘留五天

本报7月20日讯 持“枪”抗法未果，他又从裤袋内掏出把折叠刀……网约车再现暴力抗法事件。记者今日从长沙市天心区交通运输局获悉，7月18日下午天心区交通运输局与坡子街派出所民警在解放西路进行联合执法行动时，再现“惊险”一幕。

网约车主掏“枪”上膛

18日14时40分，该局联合公安部门在解放西路例行执法，一辆车牌为湘A3NP02的黑色越野车引起执法人员注意。“车停在路边，一会儿两名成年人带着一名小孩边打电话边确认车牌，然后上了车。”现场稽查人员邹先生介绍，按照以往的经验，这车极大可能是“非法营运车辆”。

邹先生上车后，立即表明身份并出示了证件，其同事则劝离乘客下车询问取证。“经询问，乘客承认是通过网络平台约的该车辆，准备从解放西路前往新开铺，但司机却拒绝下车配合执法。”邹先生说。

就这样僵持了十分钟左右，执法队员无奈之下只能告知司机“按照规定，若不配合执法将采取强制措施”。

“可能是这句话刺激到他

了，越野车司机突然从驾驶座车门储物盒处掏出一把‘手枪’，还熟练地做了一个上膛的动作。”邹先生回忆，当时他坐在副驾驶上，见司机拿出把“枪”后，他马上按住了司机的手，然后在车外3名民警的配合下，将“手枪”抢夺了过来。

“当时也没想那么多，看到他拿‘枪’的手还没有抬高，于是就本能地按住了他的手。”邹先生说。

“枪”被夺后，掏出折叠刀

“我把‘枪’夺过来后，还没回过神来，他又从裤袋里掏出了把折叠刀出来。拿刀就往我手臂划过来，我下意识跟他争夺起来。”邹先生说，幸好车外民警及时发现，制止了涉事车主，并收缴了折叠刀。

在争夺过程中，邹先生造成两处划伤，“只是破了皮，用碘酒消毒了一下。”邹先生说，“这是首次遭遇暴力抗法事件，现在回想还是有点后怕，同时也担心家人担惊受怕，这事也没有告诉他们。”

据介绍，今年以来，该局已查扣黑车302台，其中大部分为网约车。

“枪”为玩具打火机，司机被拘

7月20日，记者从天心区交通运输局获悉，该名越野车滴滴司机在18日事发当天就被现场民警及执法人员扭送到坡子街派出所处置。

经调查，“手枪”为玩具打火机。该司机因扰乱公共秩序和故意伤害执法人员，被公安机关处以行政拘留5天的治安处罚。

■记者 丁鹏志
实习生 周莉 通讯员 李茜

延伸阅读

“抗法”司机被行拘10日

本报7月20日讯 小车涉嫌非法营运，司机不仅不配合执法，还掏出一把玩具枪抵在了执法人员脖子上……这是7月19日上午长沙市交通行政执法局执法人员在长沙汽车东站进行执法时，遇到的暴力抗法事件。(详见本报7月20日A10版)

记者今日从长沙公安芙蓉分局获悉，19日发生在汽车东站用玩具枪妨碍执行公务的违法人员李某，已被公安机关依法行政拘留10日。
■记者 丁鹏志



电子商务扶贫

7月20日，涟源市龙塘镇，该市第一家电子商务扶贫服务站挂牌成立。电子商务扶贫是精准扶贫的重要措施，涟源市今年将安排财政专项扶贫资金54万元，对全市44个贫困村建设电商扶贫服务站和10个贫困家庭网店专项扶助，力争在7月底全部开通上线。
张杨 摄影报道

湘西州举行微型消防站业务技能比武

本报7月20日讯 为提升微型消防站队伍综合应急救援能力水平，湘西自治州今日举行首届微型消防站业务技能大比武，来自全州县、市、区的9支微型消防站代表队积极挑战自我、挑战极限。

上午9时，随着一声“比武竞赛开始”，现场裁判员与各参赛队伍各就各位，前往赛区。

比武设置了贴近队伍工作实际、兼具竞技性的7个项目。主要有比试灭火救援能力的“原地着装”、“烟道逃生”、“担架救人”、“灭火毯灭油盆火”、“射水打靶”；以及团体协作的

“消火栓出水操”、“机动泵出水操”、比武科目囊括了逃生、灭火、救人等方面，是基本业务技能、协同配合、心理素质的综合较量。

通过“以赛促练、以练强警”，实现了竞赛成绩与精神文明的“双丰收”。最终，凤凰县代表队获得团体总分第一名，古丈县代表队团体总分第二名，保靖县代表队团体总分第三名。

微型消防站通过以赛促训的形式，全面提升了湘西州多种形式消防队伍的整体作战能力。

■记者 黄娟 通讯员 雷志军

雁北监狱赌博案两涉案干警被捕

本报7月20日讯 今天下午，记者从衡阳市人民检察院获悉，近日该院以滥用职权罪对雁北监狱赌博案两名涉案干警依法决定逮捕。

今年5月下旬，一篇题为《湖南雁北监狱两监区被爆囚犯聚众赌博……》的报道在网络出现，引起广泛关注。衡阳市

检察院高度重视，迅速展开调查。经查，雁北监狱干警周某、杨某滥用职权，违规为监区服刑人员夹带现金、烟、酒等违禁物品，严重破坏监狱的监管秩序，分别于2016年7月8日、9日被依法逮捕。

■记者 吕菊兰
实习生 万柏贤

案件 助他人公务员考试作弊，男子被网上追逃

本报7月20日讯 今年是“作弊入刑”实施的首年，湖南男子刘某不惜顶风作案，伙同他人利用高科技，帮助考生在2016年湖南省公务员考试中作弊被网上追逃。昨天，经衡阳铁路公安处祁阳北站派出所民警多次上门劝说，嫌疑人刘某最终选择了投案自首。

提供作弊服务被盯上

现年35岁的刘某是衡阳祁东人，和同伙从频繁的考试中觅得了商机，利用专业技术手段为考生作弊提供服务，屡屡得手。

今年4月23日，湖南省招录公务员考试开启，对于这块“蛋糕”，刘某等人自然也不愿放弃。在招揽来了有作弊意向的考生后，刘某等7人利用技术手段帮助考生在考试中作弊。然而作弊的事最终被公安机关盯上，警方悉数抓到了除刘某外的其余团伙成员，刘某趁机潜逃，警方在网上发出通缉令。

衡铁公安祁阳北站派出所离刘某的老家很近，民警得知其潜逃的情况后，多次到他家中做其亲属的思想工作。终于，在7月19日，刘某在家人的陪同下来到祁阳北站派出所投案自首。

作弊入刑，莫存侥幸心理

湖南万和联合律师事务所李健律师表示，2015年11月1日起，我国正式颁布实施了《中华人民共和国刑法修正案(九)》，法律明文规定了国家考试中组织考试作弊等行为将构成犯罪，组织作弊的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。李健提醒考生，切不可抱以侥幸心理，以身试法，否则必将遭受司法制裁，追悔莫及。

■记者 杨昱 实习生 彭保胜
通讯员 莫玉鑫 陈楚强

正宗新疆原产地哈密瓜，密作精品贡瓜火热预售
还有香甜扑鼻、甘甜入心的伊犁61团树上干杏，一件只要108元

湖南日报绿色生活平台让您甜“密”一夏、“杏”福一夏

7月份以来，长沙的温度可谓是高烧不退，一盒清甜可口的水果成为了每天消暑降温的必备“神器”。密作哈密瓜的口感富有层次，外脆里糯，离果芯越近口感越甘甜醇厚；伊犁61团树上干杏圆润如玉、小而饱满、肉实、黄如金、滑如脂、肉质甘甜如怡。甜蜜的瓜、甘甜的杏，好吃尽在湖南日报绿色生活平台。



温馨提示

由于新疆路途遥远，伊犁61团的树上干杏和密作贡瓜为预售产品。伊犁61团的树上干杏预定时间：7月11日—7月22日，7月25日到货；密作贡瓜预定时间：7月11日—7月22日，7月25日从新疆发货，到货时间大约8月2日。好东西值得等待。

品名: 伊犁61团的树上干杏	规格: 每件约4斤(120个) 价格: 108元/件
品名: 密作精品贡瓜	
规格: 小件(约5-6kg) 大件(约10-12kg)	价格: 小件79.9元 大件118元



★扫一扫二维码，关注湖南日报绿色生活微信公众号即可支付，送货上门。咨询电话:0731-84326255。

甜“密”的问候

密作贡瓜的生产要求极其严格，瓜农弯60次腰才出一个密作贡瓜；一亩地平均能产出900-1000个哈密瓜，而能精选成为密作贡瓜的只有100-200个。瓜田沙质碱性、土壤滋润，天山雪

融水、天然矿物质水的浇灌再加上一脉相承精湛的种植技艺与层层筛选，保证了每一个密作贡瓜的口感与品质。

“杏”福的时光

来自伊犁61团的树上干杏利用得天独厚的地理环境，放肆生

长。当地因天气干燥，阳光日照长，杏树靠天然雪水与雨水生长，自花及果，无任何人工施肥与劳作，完全自然原生状态。伊犁61团树上干杏闻上去，自然果香散发出来。再咬上一口，肉厚汁多全是满足感，被称为“西域圣果”。